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         Ψήφισµα του Δ.Σ Ικαρίας  για το νέο πολυνοµοσχέδιο της Κυβέρνησης 
   Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, µε το νέο πολυνοµοσχέδιο, που κατέθεσε στη βουλή 
κι επιδιώκει να ψηφίσει - ως συνήθως - µε διαδικασίες εξπρές, κλιµακώνει την 
επίθεση της ενάντια στο λαό και συνεχίζει το ρεσιτάλ υποκρισίας, υποσχόµενη 
καλύτερες ηµέρες, µε τα δικαιώµατα και το εισόδηµα του λαού ισοπεδωµένα.  
  Εγκαινιάζει µια νέα φοροκαταιγίδα απέναντι στο ήδη λεηλατηµένο λαϊκό εισόδηµα µε 
αύξηση του ΕΝΦΙΑ, δεκάδες έµµεσους φόρους σε καθηµερινά είδη πρώτης ανάγκης (είδη 
διατροφής, καύσιµα, εισιτήρια µέσων µεταφοράς, τηλεφωνία κλπ), υποχρεώνοντας µια 
τετραµελή οικογένεια να πληρώνει ως και 700 ευρώ το χρόνο παραπάνω γι' αυτά.  
  Προωθούνται νέες ιδιωτικοποιήσεις και εκποίηση δηµόσιας περιουσίας, ενώ τα δάνεια 
παραδίνονται σε επιχειρηµατικά funds, ακόµη κι αυτά που αφορούν την πρώτη κατοικία. 
(Η εξαίρεση για σπίτια µέχρι 140.000 ευρώ αντικειµενική αξία έχει ηµεροµηνία λήξης το 
2017).  
  Το νέο πολυνοµοσχέδιο, σε συνδυασµό µε τα προηγούµενα µέτρα του ασφαλιστικού - 
φορολογικού, ξεµπροστιάζει, οδηγεί σε πλήρη κατάρρευση την κυβερνητική εξαπάτηση 
περί δήθεν «προστασίας των αδυνάµων» και «δίκαιης κατανοµής των βαρών».              
Όλοι πλέον αντιλαµβάνονται ότι τα κυβερνητικά µέτρα αποτελούν µια βάναυση ταξική 
πολιτική σε βάρος των εργαζοµένων, των λαϊκών στρωµάτων και υπέρ του κεφαλαίου, το 
οποίο όχι µόνο µένει στο απυρόβλητο, αλλά ενισχύεται µε πρόσθετα προνόµια, χαριστικές 
ρυθµίσεις, νέους αναπτυξιακούς νόµους.  
   Η κυβέρνηση κοροϊδεύει, όταν υπόσχεται ότι από το κλείσιµο της αξιολόγησης, την 
όποια ανάκαµψη της καπιταλιστικής οικονοµίας και ρύθµιση του χρέους, θα ωφεληθεί ο 
λαός. Το νέο success story είναι το ίδιο απατηλό όσο και το προηγούµενο, των 
κυβερνήσεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Στην ουσία ζητάει από το λαό να υποταχθεί στην αντιλαϊκή 
πολιτική, γιατί δήθεν θα ωφεληθεί από την ανάκαµψη που έρχεται. Είναι ψέµα. Κανένα 
αντιλαϊκό µέτρο δεν πρόκειται να παρθεί πίσω, το αντίθετο. Ήδη ο ΣΕΒ, 
προετοιµάζοντας τον επόµενο γύρο αντιλαϊκών µέτρων, προέβαλλε τις απαιτήσεις του 
κεφαλαίου για νέες ανατροπές σε συνδικαλιστικά και εργασιακά δικαιώµατα, τα οποία η 
κυβέρνηση έχει ήδη αποδεχτεί, στο πλαίσιο του 3ου µνηµονίου.  
  Οι µόνοι που έχουν κάθε λόγο να πανηγυρίζουν είναι οι επιχειρηµατικοί όµιλοι. Αυτοί θα 
ωφεληθούν από τα ποσά που θα εξοικονοµηθούν από τη ρύθµιση του χρέους. Η ανάκαµψη 
αφορά τα κέρδη και τις επενδύσεις τους.  
  Αντίθετα από το λαό θα ζητάνε ολοένα και περισσότερα, µέσα κι από τις επόµενες 
αξιολογήσεις, στο όνοµα του να διαφυλαχτούν τα πλεονάσµατα, η ανταγωνιστικότητα της 
οικονοµίας κλπ. Το πολύ - πολύ να δοθούν ορισµένα ψίχουλα στην ακραία φτώχεια, 
ελάχιστα σε σύγκριση µ' αυτά που θα έχουν χαθεί, µέσα από την αναδιανοµή του 
καταληστευµένου εισοδήµατος.  



  Το Δηµοτικό συµβούλιο Ικαρίας εκφράζει την κατηγορηµατική αντίθεσή του στην 
εντεινόµενη ποικιλόµορφη φοροεπιδροµή, δεν νοµιµοποιούµε τα αντιλαϊκά µέτρα, 
συνεχίζουµε τον αγώνα ενάντια σε νέα που έρχονται.  
  Διεκδικούµε κατάργηση των αντιλαϊκών νόµων και φόρων, ανάκτηση των απωλειών, 
µόνιµη και σταθερή δουλειά, αποκλειστικά δηµόσια υποχρεωτική ασφάλιση, υγεία, παιδεία.  
 Το Δηµοτικό  Συµβούλιο Ικαρίας  ζητά από την Κυβέρνηση  

ü Να αποσύρει οριστικά το νέο νοµοσχέδιο  
ü Να πάρει πίσω τα αντιλαϊκά µέτρα που ψηφίστηκαν  και κάνουν τη ζωή των λαϊκών 

στρωµάτων µαρτύριο. 
 Το Δηµοτικό  Συµβούλιο Ικαρίας καλεί τους κατοίκους των νησιών µας να 
εκφράσουν  δυναµικά την αντίθεσή τους στην άγρια επίθεση που δέχονται τα 
εισοδήµατα και τα δικαιώµατα τους.  Να  απαιτήσουν την άµεση αντιµετώπιση των 
προβληµάτων στους τοµείς της υγείας, πρόνοιας, παιδείας. 
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